

**Za takojšnjo objavo**

## **SPOROČILO ZA MEDIJE**

Maribor, 10. februar 2025

### **Brezplačni prevozi na Pohorje – zimske počitnice brez skrbi!**



**Partnerstvo za Pohorje februarja nadaljuje uspešno trajnostno zgodbo z brezplačnimi avtobusnimi prevozi na Kope. Skupaj z Regionalno razvojno agencijo za Podravje - Maribor, Regionalno razvojno agencijo za Koroško in podjetjem Vabo omogočajo brezplačne avtobusne prevoze na in s smučišča Kope. Podobna pobuda trajnostne mobilnosti je s podporo Občine Slovenska Bistrica in RIC Slovenska Bistrica dostopna tudi iz Slovenske Bistrice do smučišča Jakec Trije kralji.**

#### **Brezskrbno in trajnostno na Kope in Tri kralje**

Vsi, ki želijo obiskati smučišče Kope, se bodo lahko **med 15. in 22. februarjem 2025** brezplačno zapeljali z avtobusom na relaciji Slovenj Gradec – Kope – Slovenj Gradec. Ta bo vsak dan ponujal dve liniji: jutranji prevoz ob 8.15 (za Hotelom Vabo) ter ob 8.20 z avtobusne postaje Slovenj Gradec, popoldanski pa ob 17.00 za Hotelom Vabo in ob 17.05 z avtobusne postaje Slovenj Gradec. Avtobus se bo v dolino vračal v popoldanskih ter večernih urah: sprva ob 15.00, drugič pa ob 20.30. Brezplačna linija pa je namenjena prav vsem – tako domačinom kot turistom, ki obišejo Pohorje in Koroško.

Po vzoru Partnerstva za Pohorje je tudi na južnem delu Pohorja zaživela podobna pobuda. Prav tako v času zimskih počitnic **med 16. in 23. februarjem 2025** bo vozil brezplačen smučarski avtobus na Tri kralje na relaciji Slovenska Bistrica - Tinje – RTC Trije kralji - Slovenska Bistrica.

#### **Redni prevozi tudi na Mariborsko Pohorje z Arehom in Roglo**

Obiskovalcem smučišča Mariborsko Pohorje z Arehom pa je tudi letos omogočen dostop do Areha z rednim smučarskim avtobusom, ki vozi v smeri Bellevue in Areh, kakor tudi obiskovalcem smučišča Rogla z redno avtobusno linijo iz Slovenskih Konjic in Zreč.

Želja vseh je olajšati dostop do smučišča na okolju prijazen način, obenem pa se prilagoditi potrebam obiskovalcev. Na ta način bo uživanje na snegu brezskrbno, saj je brezplačen prevoz na voljo vsakemu, ki si želi udobno in trajnostno priti na Pohorje (Kope, Tri kralje, Mariborsko Pohorje z Arehom in Roglo).

**Izjava direktorice RRA Podravje - Maribor, Nataše Ritonija:** »Ena glavnih prioritet Partnerstva za Pohorje je spodbujanje trajnostnega turizma. Z veseljem ugotavljamo, da nam skupaj s to trajnostno pobudo uspeva ozaveščati ljubitelje belih strmin o pomembnosti skrbi za okolje, ki je naša skupna odgovornost.«

**Izjava direktorja RRA Koroška, Uroša Rozmana:** »Z brezplačnim avtobusnim prevozom na Kope bomo že drugič to zimo, v času zimskih počitnic, obiskovalcem omogočili udobno, varno in okolju prijazno pot do smučišča. S tem spodbujamo trajnostno mobilnost in zmanjšujemo prometno obremenitev Pohorja. Verjamem, da bodo to obliko prevoza najraje izkoristili mladi, ki še nimajo izpita za avtomobil ter vsi obiskovalci, ki si želijo brezskrbno uživati v zimskih radostih.«

**Izjava direktorja Podjetja Vabo, upravljalca smučišča Kope, Boštjana Paradiža:** »Veseli nas, da bomo v času zimskih počitnic ponovili akcijo brezplačnega avtobusnega prevoza na Kope. Verjamemo, da bomo tako privabili dodatne smučarje ali pa zgolj ljubitelje zimskih radosti. Smučarske razmere na Kopah so odlične, obratujejo vse proge. Vzporedno z akcijo brezplačni BUS pa nudimo tudi ugodno »počitniško« vozovnico z vključenim toplim napitkom preko portala 1nadan že za 25 EUR.«

**Izjava direktorja Hotela Jakec d.o.o., upravljalca smučišča Jakec Trije kralji, Aleša Juharta:** »Veseli nas, da sta Občina Slovenska Bistrica in RIC Slovenska Bistrica ponovno omogočili brezplačen prevoz na Tri kralje, ki ga bodo lahko v času zimskih počitnic koristili naši gostje. Na Treh kraljih podpiramo razvoj trajnostnega turizma in prometno razbremenitev Pohorja. Hvaležni bomo vsem, ki se bodo odločili za naravi prijazno obliko mobilnosti in izbrali javni prevoz.«

Prehodne rezervacije niso potrebne. Koriščenje brezplačnega prevoza je možno do zapolnitve prostih mest

Dobrodošli in se vidimo na Pohorju!

---

**Več informacij:**

RRA Podravje – Maribor  
Tel. 00 386 70 455 450  
E-naslov: [klavdija.gornik@rra-podravje.si](mailto:klavdija.gornik@rra-podravje.si)

RRA Koroška d.o.o.  
Tel. 041 323 293  
E- naslov: [anja.vajde@rra-koroska.si](mailto:anja.vajde@rra-koroska.si)

\*Priloga: Promocijska kreativa, arhiv Kope